

得賞獎

HKT SMART LIVING AWARDS 2018 得獎系列



Jacky Lee

曾任香港上市集團副總經理，負責室內設計工作及擔任室內設計課程客座講師。近年榮獲 International Design Award、A' Design Award 等國際大獎。作為 inT Design Furniture Ltd 創辦人，他希望為更多客人設計出獨一無二的理想居所。

智能家居設計大獎—優異獎



大自然與科技並非對立，加入智能系統能夠方便控制燈光以營造不同氣氛，再配合家居設計及採光，屋主便可更舒適地生活在與大自然為伴的安樂窩。於「HKT Smart Living Awards 2018」中獲得「智能家居設計大獎—優異獎」的設計師 Jacky Lee，正好為大家示範了一個善用優秀的智能系統打造出既有格調而又保留大自然氣息的理想生活空間。

屋主特別喜歡屋外的自然景觀，同時希望增加與家人相處的時間，Jacky 於是大胆將屋內全部的間隔打通，開放式空間大大拉近了一家人之間的距離，同時利用不同的家具及智能燈光系統的不同燈效以劃分空間。為了配合屋外的自然景觀，全屋用色以不同木材混搭海洋風的蔚藍，以增添層次感，充滿自然美與度假風。

融入大自然

度假風窩居



● 建議寬頻網絡接口及無線路由器

--- 間隔改動

得獎設計師眼中的智能家居

打造悠然自得的生活模式

室內設計概念：

開放式的設計，打破傳統家居間隔概念，將屋內的三房兩廳全部打通，連成一體，增加生活空間感之餘，亦將室外大自然環境引入屋內。

智能家居概念：

由於打通了屋內的間隔，空間頓時增加了很多，智能家居系統讓屋主安心坐於家中，便能輕鬆操作家中的設備，而安裝了IP攝錄機，更可隨時掌握寵物狀態，確保其安全。

智能家居方案一覽：

- 1) 家居自動化系統 (燈光 / 影音 / 冷氣)
- 2) IP攝錄機



盡享全面家居網絡覆蓋

只要配合 HKT Smart Living 家居網絡設計服務，便為屋主度身訂造最穩定及最全面的家居網絡覆蓋^{*}，串連各種具備網絡功能的設備及電子產品。即使身處家中不同的角落，也可以隨時連接 Wi-Fi 上網，讓智能家居系統發揮最大效果，而且家居網絡設計方案包括專業家居 Wi-Fi 技術人員上門安裝、維修及保養，讓屋主放心。另外，方案可為家居減少明線，令家居保留更美觀的室內設計。

* 上述服務適用於住宅及商業樓宇網絡設計服務，無適用於非住宅單位、短期、遠程材料及非住宅用途等。詳情請洽 HKT Smart Living 客戶服務中心。

Info

單位資料
地區：大埔
實用面積：700 平方呎
設計：Jacky Lee @ inT Design Furniture Limited
(2117 1663)



融合自然 · 與山林作伴

客飯廳一邊是落地大窗，另一邊是連接露台的玻璃摺門，只要屋主打開摺門，藍天白雲綠樹彷彿一併直撲屋中每一角落，氣勢浩瀚。Jacky更一改常見的入牆式或入櫃式方法安裝電視機，反而把電視裝設於靠著露台玻璃門的一塊窄木板上，讓屋主收看電視節目的同時把窗外自然景致盡收眼底。居住在這陽光充沛的家，每天一呼一吸著大自然的氣息，正好迎合屋主想遠離煩囂、擁抱大自然的要求。

01 玻璃摺門設計方便屋主隨時到露台一覽窗外景色，家中寵物亦隨時可在露台中玩樂。

02 03 為了配合窗外的山林景致，家中的色調以海洋的蔚藍與自然的木啡為主，態度和諧，充滿度假風情。



- 04 開放式廚房前設有吧檯，屋主可隨時坐在廚房前一端大享手藝。
- 05 拆掉間隔的牆，增加了室內更多空間，亦不會阻擋落地式玻璃窗外的景緻。



拉近距離 · 打破隔膜

屋主另一主要要求是希望拉近家人的距離，故Jacky將全屋間隔重新規劃，拆走所有隔牆後，將原有的三房二廁改為一個較大的主人睡房連衣帽間，以及一個擴大的浴室，滿足了屋主欲充分運用空間的需求。同樣，拆去間隔後，客飯廳與開放式廚房連小吧檯相遇，旁邊更加設同樣開放式的工作空間。四個空間相通無阻，空間感寬敞無比，亦方便屋主與家人增加互動。

智能家居

舒適方便

增設智能家居系統後，只需使用手機或平板電腦開啟智能家居應用程式，便可控制家中的燈光、影音、冷氣等，讓屋主可全程投入生活節奏，無需費神處理家中瑣碎事。而為提高住宅的保安程度以及保障愛犬的安全，Jacky為屋主安裝了IP攝錄機。只要透過攝錄機，就可隨時留意愛犬的情況，讓屋主安心外出。另外，在門前更設置了活動感應燈，只要一靠近門前樓梯便會自動亮燈，十分貼心。不同的燈光組合亦為整個單位營造出不一樣的氣氛及燈效。智能家居系統的應用能提升屋內環境及生活所需，創造出更便捷的生活空間。

智能冷氣操控



- 06 房內的冷氣具抽濕之用，有助保持衣櫃間環境乾爽。
- 07 屋主喜歡到天台一覽大埔景色，配合燈效，便能成為與家人共聚天倫的好地點。
- 08 雖然是開放式設計，不過在燈光控制上可分成不同區域，以幫助分區開。
- 09 考慮到大埔遠離市區，冬天時氣溫較低，故在浴室上加設冷暖調節系統，隨時隨地令屋主置身舒適的環境當中。



冷暖調節系統